

新锐精英：休闲生活从自驾游开始

罗素说过“能否聪明地休闲是对文明的最终考验。”我与妻子平时都忙于各自的生意，鲜有机会享受悠长假期，因此约上三、五个好友自驾出游便成了我们休闲生活最重要的部分。此次，我与妻子、朋友逃离“帝都”的繁华与喧嚣，自驾出游、扬帆出海，享受征服海浪的休闲生活。本次出行一路顺畅无忧得益于一位有力帮手——本人新入手的MURANO楼兰，它在路上的出色表现使我的眼光得到了朋友的认可和赞美。

一路驰骋 向碧海蓝天出发

帆船，是我从北京奥运会开始喜欢上的一项运动。扬帆起航，乘风而行，充满着超越、激情与欢乐。我的朋友阿亮考取了帆船执照并在帆船之都——青岛刚刚购置一艘帆船，因此我和妻子决定本次自驾游的目的地就定在了青岛：北京——京沪高速——荣乌高速——青岛奥帆基地，第二天傍晚返京。

早上七点，风轻云净，我和妻子驾上MURANO楼兰从家出发。十分钟后，我们便停在阿亮家门前，阿亮和妻子将帆船鞋等出海用具放进了MURANO楼兰的后备箱，原本我还担心后备箱能否装下如此多的装备，但是事实证明关键时刻它没有令我失望。

同是爱车之人的阿亮一坐上车，便禁不住向我询问起MURANO楼兰。他说：“这车就是去年上市的MURANO楼兰吗？真车看上去更加大气，而且很特别。”我淡淡地回复他：“是啊，这款车的外观风格在豪华SUV里，的确是比较特别的。它是以自然雕刻印象设计的。”

启动引擎的一刹那，伴随着一声低沉的轰鸣，MURANO楼兰载着我们一行四人，踏上了旅途。如果不特意低头看下转速表，我难以相信如此安静的环境下，MURANO楼兰搭载的V6发动机已在高速运转。

经过天津外环的途中，有一段路程正在翻修，不仅只有半面路可通行，可通行的路面还有施工残留的土石块，路面十分难行。此时，我很庆幸选择了MURANO楼兰，它的前悬挂采用麦弗逊结构，而后悬挂采用多连杆结构，充分吸收了路面的缓冲，将舒适性与控制性有机结合。

驶入京沪高速，我轻踩油门，不一会儿速度便提升至120公里/小时，强烈的推背感油然而生。新一代智能XTRONIC CVT无级变速器与MURANO楼兰3.5L的V6引擎，组成“黄金搭档”，超车变线时动力澎湃且操控顺畅，让我感受到了行云流水般的操控快感。



乘风破浪会有时 直挂云帆济沧

在“黄金搭档”——CVT与V6引擎的帮助下，我们只用了六个小时便进入了帆船之都——青岛。晴空白云，水光山色，映入眼帘。由于实在难以抑制激动的心情，我们匆匆用过午餐之后便直奔奥帆基地。抵达奥帆基地，厌倦了城市纷繁复杂的我们，如穿梭的鱼儿驰骋在这片广阔的大海上，乘着清风，追逐着浪花，头顶着蓝天，将所有的烦恼抛在了脑后。其间，我们还与旁边一支职业队伍较量了一番，双帆竞速，超越梦想，即使最后我们这支非专业的队伍输掉了比赛，我们也感到十分愉快。这种快乐叫做自由，来源于驾驶着自己的爱车，将心情释放于碧海蓝天的宽阔，来源于与志同道合的友人一起品味生活，来源于彰显自我独特的品位和与众不同的爱好。

每个城市的建筑都有自己

的风格，或承载着沧桑巨变的历史，或寄托着城市未来的希望。具有艺术感的建筑往往与城市的气候、地理、文化形成和谐的统一，因此来到青岛就必然要欣赏各具特色、古色古香的世界各地的教堂。

第二天一早，我们便驱车前往青岛最著名的圣弥厄尔天主教堂。这座教堂是由德国设计师毕哈委根据哥德式和罗马式建筑风格设计而成。远观圣弥厄尔教堂，宏伟庄严、高耸云霄，进入教堂，阳光穿透以圣经故事为题材的彩色玻璃窗，洒在静默祈祷的民众身上，使整个教堂显得更加华美而庄重。我们驾着MURANO楼兰穿梭于“欧洲小镇”般的青岛建筑群间，各具风情的建筑写满了青岛的历史。灵动、潇洒的MURANO楼兰在红瓦绿树、碧海蓝天的掩映下，与极富艺术气息的建筑

相映成趣。

由于周一还要投身于繁忙的工作，第二天黄昏时我们便驾车返航了。返程时，阿亮执意要试试我的MURANO楼兰，正好我有了享受后排舒适空间的机会。打开全景式电动天窗，蓝天白云仿佛触手可及，咸咸的海风把我的思绪又拉回白帆上的美好时光，清风徐来，我伫立在船边，驾驭着风浪，眺望海天一线的地方，我想这样的休闲生活才是我想要的。

此情此景，我忽然想起了我最爱的那首《蓝莲花》。打开BOSE音响，“没有什么能够阻挡，你对自由的向往。”触动心弦的歌词和身临其境的音响效果，使我静静沉醉在动人的旋律中。而MURANO楼兰正在宽阔的高速公路上，一路高歌向前。

驾驶席上的阿亮，经过一

天的海上颠簸显然已经有些疲惫，我帮他吧电动8向调节真皮座椅调整到最舒适的位置，缓解了激烈运动造成的腰部疲劳，他又兴奋地和我计划下一次自驾川藏的旅游。我无意间低头一看，头靠在我腿上的妻子已经在宽大舒适地座椅上睡得香甜。妻子一觉醒来时，我们已经回到了北京。

阿兰·德波顿说过：“生活的要义在于追求幸福，那么，除却旅行，很少有别的行为能呈现这一追求过程中的热情与矛盾。”自驾游的乐趣正是在于自由自在，通过与爱车之间心照不宣的默契，快意征服陌生的环境，收获意料之外的惊喜。全程下来，MURANO楼兰使旅途充满了舒适、愉悦，这让阿亮对我的眼光赞不绝口。看来，今后我们的休闲生活似乎是离不开MURANO楼兰了。

